Darstellung im elekirisch eregten mcma:o_
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Isolierklasse F* _
Magnet ohne Belag H
Gewicht : 0,11 kg grionfrot+ " " -gron/blau
[Induktivitat: 0,5 HJ > Teflonlitzen FEP
(beim geschlossensan System) ISO-Klasse "F'
Maximale Drehzahl © 10000 min™
Reibarbeit bis 0,1 mm Abrieb : 300 kJ
(1= 10%10* kgm* 3000 _.:_3.__ Schalifrequenz 1000 h-1; Temperatur ca. 120 °C)
Zulassige. Reibarbeit - Diagramm 20.P1 RAK-IDEA zum Erreichen der Nennmomente ist ein Einlauf erfordetlich
Max. Luftspalt bei 20 °C : 0,35 mm Bei der Luftspalteinstellung ist zu beachten,| |Montage bzw. Demontage des Ankerteils nur
; . ores o daB Parallelitats- und Planschlag- bei elektrischer Erregung (Mennspannung),
Max. _ucwwnm_ﬁ bei 100 °C 0,3 mm abweichungen zum Nennluftspalt addiert um eine Uberdehnung der Membranfeder
Trennzeittz: 12 ms werden missen! an der Ankerscheibe zu vermeiden.
Ansprechverzug beim Verknopfent, (DC ). 2ms
Ansprechverzug beim Verknopfen t (AC ). 8ms " h e I — AN Benennung /Tite
[Spulenwiderstand bei 20 °C : 536 - 61,6 Q] rm & Observe protecton note 150 12014 _-u-u-u-; f/_—v\ |
Isolationswiderstand bei 500 Ve - =500 MQ 2 i :
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Massentragheitsmoment des Ankerteils : | = 0,021 -10™ kgm? E ° TR gez | 28.03.2006 | Thiele BRAKE-BKE-1 __Olm__wm o
Einlaufempfehlung : 30 Bremsvorgange aus 1500 min™' bis Stillstand m_ c g=pr d
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